

# “六横七纵”织密新吴东片区路网

本报讯(晚报记者 巫晓凌)日前,新吴区住建局工作人员在朋友圈发了几张鸿山道路的照片,顿时成了高颜值的“网红”。昨日,记者随工作人员去实地探访位于鸿山的至宾路和彭祖路,这两条去年完工的道路果然颜值不凡,彩色的人行步道,平整的沥青马路,再加上绿草茵茵的绿化带,任何角度都能拍出一张公路美照来。

记者了解到,目前一条新建道路正在织密鸿山新城镇路网,“六横七纵”路网规划正从蓝图变成实景。

“六横七纵”路网具体为,由南而北泰伯大道、彭祖路、至宾路、锡义路、三让路、至贤路形成“六横”,自西向东锡东大道、鸿庆路、美泰路、中庆路、至德大道、美伯路、新庆路形成“七纵”,织密了鸿山新城镇片区路网。至宾路现为双向4车道城市道路,西接锡东大道,彭祖路长度1.5公里,双向6车道,接锡东大道和锡张高速,都已建成通车。年内,“六横七纵”路网建设将完成70%左右。

去年泰伯大道锡东大道—锡张高速段完成改造,泰

伯大道全线贯通,于上个月正式完成竣工验收。该片区路网以泰伯大道为轴,沟通飞凤路和锡东大道,新吴与锡山以及新吴与苏州实现无缝沟通,营造了“条条道路通罗马”的对外交通格局。待飞凤路北延和南延年内完工后,“南延北伸”的飞凤路将如同一根扁担,全面沟通新吴与锡山和苏州。目前已在收尾的锡贤路,将沟通新韵路与锡东大道之间的交通,无需鸿山和梅村两地居民再跑去金城高架,新吴区板块间联系更加紧密。

## 物联网集群技术与应用线上展启动

本报讯 昨日,由无锡物联网创新促进中心主办,无锡物联网创新中心有限公司与尚贤谷物联网科技发展有限公司联合承办的“2020物联网集群技术与应用线上展”正式启动。

据了解,本次展会时间为5月14日到6月18日,为期一个月,以“赋能产业发展 打造‘云+服务链’”为主题。首次采用线上展的形式,打破原先线下空间、时间和成本限制,建立起供需双方垂直接触渠道,提高贸易效率;通过大数据跟踪、采集和分析,集聚用户和品牌力量为后期打造“永不落幕的物博会”奠定基础。

本次线上展共邀请朗新科技集团股份有限公司、无锡雪浪数制科技有限责任公司、江苏蓝深远望科技股份有限公司、江苏蓝创智能科技有限公司、中电海康集团有限公司等近250家物联网集群成员,围绕物联网技术及应用,为企业提供免费宣传展示的平台,也让足不出户的观众有真切的参展体验。展区分类主要以感知层、传输运算层、应用层三大类别进行企业征集筛选并收录展品内容。展会同期,还将举办物联网安全大讲堂、银企对接会、企业家沙龙等一系列活动。

(巫晓凌)

## 省内率先携手香港贸发局 “无锡外贸优品-云展会”上线

本报讯 昨天,市商务局联合香港贸发局和宁波银行无锡分行共同举办无锡外贸e直播暨“无锡外贸优品-云展会”合作协议签约活动,拉开无锡线上展会直播序幕。据悉,无锡是省内率先携手香港贸发局共谋外贸发展的城市。

香港贸发局的官方采购网站“贸发网采购”创立已有

20年,在海外买家中享有盛誉。在每年举办37个国际实体展览会的基础上,“贸发网采购”平台目前拥有超过200万优质活跃登记买家,13万供货商会员。“依托香港贸发局成熟稳定并活跃的线下采购商资源,此次合作势必会为全市外贸企业开拓国际市场带来新的机遇。”市商务局相关负责人表示,此次签约

合作后,“无锡外贸优品-云展会”平台将亮相该网站,轻纺、汽摩配、机械等我市优势外贸产品统一标识、统一形象触网上线,打造云展示平台,通过线上渠道进一步拓展市场。今后,无锡外贸企业还能融入线下采购渠道,实现更大范围的业务对接和商贸拓展。

(金恬伊)

2020  
5.17  
世界电信和  
信息社会日

# “5G+工业互联网”融合应用对接 云直播活动

- 基础电信运营商分享5G与工业互联网融合应用典型案例
- 记者连线报道企业应用案例现场情况
- 企业代表及场外观众与嘉宾互动交流

2020年5月17日 9:30  
无锡日报报业集团三楼融媒体中心



扫码报名或咨询详情

主办单位: 无锡市工业和信息化局 江苏省无锡通信行业管理办公室 无锡日报报业集团

协办单位: 中国电信无锡分公司 中国移动无锡分公司 中国联通无锡分公司

中国铁塔无锡分公司 江苏有线无锡分公司

支持单位: 无锡市信息化协会 无锡市5G产业联盟